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Datasheet of LK921 24V Power Switching Module 

Basic Features  

The LK921 module is a redundancy power module for the large-scale LK PLC. It can convert two 24VDC 

inputs into a 24VDC output, which is powered to master control module, redundancy communication 

module and DP master station communication module via the LK130 backboard.  

Feature 

 Input voltage: 12~30VDC  

 Input short circuit protection  

 Support hot plug  

 Support anti-reverse insert 

 

Figure 1-1 LK921 Module Schematic Diagram 

Operating principle  
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Программируемый логический контроллер  серии LK

Sergi
Техническое описание LK921 Модуля коммутации питания на 24 В

Sergi
Основные характеристики

Sergi
Модуль LK921 - это резервный модуль питания для широкомасштабного ПЛК серии LK. Он может преобразовывать два входа 24 В постоянного тока в выход 24 В постоянного тока, который питает главный модуль управления, модуль связи с резервированием и модуль связи главной станции периферии через объединительную панель LK130. 
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Особенности

Sergi
Входное напряжение: 12 ~ 30 В постоянного тока
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Защита от короткого замыкания на входе
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Поддержка горячего подключения
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Поддержка противореверсивной вставки

Sergi
Рисунок 1-1 Схематическое изображение модуля LK921
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The two 24VDC power supplies input by LK921, forms a protective circuit via the slow-break fuse and 

the varistor to provide short circuit protection and overvoltage protection. It outputs a 24VDC power 

supply after eliminating the interfering signal via the filter circuit. After an input circuit fails, it switches 

to the other one without affecting the output voltage. Thus it can realize a safe and reliable redundancy 

power supply mode. 

Protection
and filter circute

First 24V input

24V output

Second 24V input Protection
and filter circute

 

Figure 1-2  Power Supply Switching Module Block Diagram 

Status Indication  

Instructions to LK921 Indicator Lamps 

Name Function Colour Status Description 

DCIN-1 Indication of Input Power Supply 1 Yellow On Input Power Supply 1 works regularly. 

Off Input Power Supply 1 fails. 

DCIN-2 Indication of Input Power Supply 2 Yellow On Input Power Supply 2 works regularly. 

Off Input Power Supply 2 fails. 

DCOUT Indication of output supply power Green On The output supply power works regularly. 

Off The output supply power fails. 

 

Technical specifications 

24V Power Switching Module 

Power Input 

Quantity 2 

Input Voltage 12~30 VDC 

Power Output 

Quantity 1 

Input/Output Voltage Drop No more than 1V (based on a single -channel current of 2A) 
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Sergi
Два входа питания 24 В постоянного тока у LK921, образуют защитный контур через плавкий предохранитель и варистор для обеспечения защиты от короткого замыкания и перенапряжения. Он выводит питание 24 В постоянного тока после устранения помех через контур фильтра. После выхода из строя одного входного контура он переключается на другой, не влияя на выходное напряжение. Таким образом, он может реализовать безопасный и надежный режим резервного питания.
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защиты и фильтра
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Контур
защиты и фильтра
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Рисунок 1-2 Структурная схема модуля коммутации  питания
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Индикация состояния
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Инструкции к индикаторным лампам LK921
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Функция
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Описание
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Индикация входного питания 1
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Индикация входного питания 2
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Индикация выходного питания
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Желтый
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Зеленый
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Горит

Sergi
Горит
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Горит
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Не горит
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Не горит
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Не горит
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Вход питания 1 работает исправно.
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Вход питания 2 работает исправно.
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Вход питания 1 неисправен.
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Вход питания 2 неисправен.
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Выходное питание работает исправно.
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Выходное питание неисправно.

Sergi
Технические характеристики

Sergi
Модуль коммутации питания на 24 В
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Вход питания
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Количество
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Входное  напряжение
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12~30 В постоянного тока
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Выход питания
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Количество
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Перепад входного/выходного напряжения
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Не более 1 В (исходя из одноканального тока 2А)
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24V Power Switching Module 

Physical Property 

Installation Pattern Backboard slot 

Protection key position None 

Module Dimension (W*H*D) 62.7 mm *166 mm *152 mm 

Environmental Condition 

Ambient Temperature for 
Operation 

0℃～60℃ 

Ambient RH for Operation 10%~95%, with no condensation 

Storage Temperature -40～70℃ 

Storage RH 10%~95%, with no condensation 

Working Altitude No more than 2000m (IEC_11631-2-2007 P30) 

Storage Altitude No higher than 3000m (no more than 70kPa barometric pressure) (IEC_11631-2-
2007) 
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Программируемый логический контроллер  серии LK

Sergi
Модуль коммутации питания на 24 В
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Физические данные
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Способ установки
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Гнездо на объединительной панели
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Положение ключа защиты
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Нет
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Размеры модуля (Ш*В*Г)
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62,7 мм *166 мм *152 мм
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Условия окружающей среды
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Температура рабочей среды 
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Рабочая относит. влажность
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без конденсации
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без конденсации
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Температура хранения
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Sergi
Не более 2000 м (IEC_11631-2-2007 P30)
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Высота хранения
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Не выше 3000 м (атмосферное давление не более 70 кПа) (IEC_11631-2-2007)


